
Ⅳ．業種別集計表

【１８表】　（業種別）　現在、障害者を雇用していますか？　　（複数回答があるため、回答事業所数に一致しない）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

身体障害（肢体不自由） 79 20.9% 0 0.0% 6 12.5% 21 18.9% 3 21.4% 2 15.4% 9 30.0%

身体障害（内部障害） 58 15.3% 0 0.0% 7 14.6% 14 12.6% 2 14.4% 2 15.4% 8 26.7%

視覚障害 12 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 3 21.4% 1 7.7% 1 3.3%

聴覚障害 33 8.7% 0 0.0% 2 4.2% 13 11.7% 3 21.4% 3 23.0% 1 3.3%

知的障害 25 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 17 15.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

精神障害 18 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.3% 0 0.0% 1 7.7% 1 3.3%

その他の障害 10 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 1 7.7% 1 3.3%

過去に雇用したことがある 34 9.0% 0 0.0% 4 8.3% 15 13.5% 0 0.0% 2 15.4% 2 6.8%

雇用したことがない 109 28.9% 0 0.0% 29 60.4% 21 19.0% 3 21.4% 1 7.7% 7 23.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 378 100.0% 0 0.0% 48 100.0% 111 100.0% 14 100.0% 13 100.0% 30 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

身体障害（肢体不自由） 12 19.7% 10 37.0% 1 20.0% 1 100.0% 2 20.0% 12 20.7%

身体障害（内部障害） 11 18.0% 6 22.2% 1 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 6 10.3%

視覚障害 0 0.0% 4 14.8% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

聴覚障害 6 9.8% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 1.7%

知的障害 4 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 3 5.2%

精神障害 3 4.9% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.9%

その他の障害 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.6%

過去に雇用したことがある 4 6.6% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 5 8.6%

雇用したことがない 21 34.4% 3 11.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 21 36.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 61 100.0% 27 100.0% 5 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 58 99.9%

選択項目
総　計 農林業 建設業

選択項目
卸売・小売業 金融・保険業 不動産業

製造業 電気・ｶﾞｽ・水道業 情報通信サービス業

飲食業 医療・福祉サービス業 その他
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【１９表】　（規模別）　現在、障害者を雇用していますか？　（複数回答があるため、回答事業所数に一致しない）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

身体障害（肢体不自由） 3 4.3% 3 4.6% 8 17.8% 15 36.5% 15 50.1% 35 28.7% 0 0.0%

身体障害（内部障害） 5 7.2% 5 7.7% 4 8.9% 6 14.6% 7 23.3% 30 24.6% 1 16.7%

視覚障害 0 0.0% 1 1.5% 1 2.2% 1 2.4% 0 0.0% 9 7.4% 0 0.0%

聴覚障害 0 0.0% 3 4.6% 4 8.9% 5 12.2% 3 10.0% 17 13.9% 1 16.7%

知的障害 1 1.4% 4 6.2% 5 11.1% 2 4.9% 4 13.3% 9 7.4% 0 0.0%

精神障害 0 0.0% 2 3.1% 4 8.9% 2 4.9% 0 0.0% 10 8.2% 0 0.0%

その他の障害 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 2 4.9% 0 0.0% 6 4.9% 0 0.0%

過去に雇用したことがある 11 15.9% 11 16.9% 6 13.3% 4 9.8% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0%

雇用したことがない 49 71.2% 36 55.4% 11 24.5% 4 9.8% 1 3.3% 4 3.3% 4 66.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 69 100.0% 65 100.0% 45 100.0% 41 100.0% 30 100.0% 122 100.0% 6 100.0%

無回答
選択項目

１～２０人 ２１～５５人 ５６～１００人 １０１～２００人 ２０１～３００人 ３０１人以上



【２０－１表】　（業種別）　＜障害者雇用経験のない事業所のみ＞　障害者雇用に興味はありますか？

ｎ＝１０９

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

ア．雇用したい・予定がある 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

イ．雇用してもよい 14 12.8% 0 0.0% 6 20.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

ウ．できれば雇用したくない 51 46.9% 0 0.0% 13 44.8% 13 61.9% 2 66.7% 0 0.0% 5 71.4%

エ．わからない 42 38.5% 0 0.0% 10 34.5% 7 33.3% 1 33.3% 1 100.0% 1 14.3%

無回答 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 109 100.0% 0 0.0% 29 100.0% 21 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 7 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

ア．雇用したい・予定がある 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8%

イ．雇用してもよい 1 4.8% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 3 14.3%

ウ．できれば雇用したくない 10 47.6% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 6 28.6%

エ．わからない 10 47.6% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 52.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 21 100.0% 3 99.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 21 100.0%

飲食業 医療・福祉サービス業 その他
選択項目

卸売・小売業 金融・保険業 不動産業

製造業 電気・ｶﾞｽ・水道業 情報通信サービス業 運輸業
選択項目

総　計 農林業 建設業



【２０－２表】　（業種別）　＜前問で、ウ．雇用したくないと回答した事業所のみ＞　雇用したくない理由は？ （複数回答があるため、事業所数に一致しない

ｎ＝５１

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

雇用義務がない 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

企業イメージに影響する 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

仕事内容が不向きである 43 29.5% 0 0.0% 13 31.0% 8 21.6% 1 25.0% 0 0.0% 5 45.5%

サポートスタッフがいない 31 21.2% 0 0.0% 7 16.7% 10 27.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2%

設備投資・施設改修の余裕なし 28 19.2% 0 0.0% 7 16.7% 6 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3%

コミュニケーションが不安 5 3.4% 0 0.0% 1 2.4% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

中退・欠勤、勤務態度が心配 6 4.1% 0 0.0% 3 7.1% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

事故トラブル等の危険 28 19.2% 0 0.0% 9 21.4% 9 24.4% 2 50.0% 0 0.0% 1 9.0%

その他 3 2.0% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 146 100.0% 0 0.0% 42 100.0% 37 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 11 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

雇用義務がない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%

企業イメージに影響する 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

仕事内容が不向きである 9 32.1% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 5 27.6%

サポートスタッフがいない 6 21.4% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 22.2%

設備投資・施設改修の余裕なし 7 25.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 3 16.7%

コミュニケーションが不安 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%

中退・欠勤、勤務態度が心配 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6%

事故トラブル等の危険 4 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7%

その他 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 28 100.0% 3 99.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 99.9% 18 100.0%

飲食業 医療・福祉サービス業 その他
選択項目

卸売・小売業 金融・保険業 不動産業

製造業 電気・ｶﾞｽ・水道業 情報通信サービス業 運輸業
選択項目

総　計 農林業 建設業



【２１表】　（業種別）　雇用してよかったこと（メリット）は何ですか？　　（複数回答があるため、回答事業所数に一致しない）

ｎ＝１６０

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

会社が社会的責任を果たせた 96 40.9% 0 0.0% 5 25.0% 36 38.3% 2 25.0% 5 55.6% 7 35.0%

経営面の改善につながった 5 2.1% 0 0.0% 1 5.0% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

職場の雰囲気がよくなった 5 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

従業員の障害への理解 56 23.8% 0 0.0% 4 20.0% 24 25.5% 3 37.5% 3 33.3% 4 20.0%

勤務態度が健常者と変わらない 66 28.1% 0 0.0% 9 45.0% 26 27.7% 2 25.0% 1 11.1% 8 40.0%

その他 7 3.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 2.1% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 235 100.0% 0 0.0% 20 100.0% 94 100.0% 8 100.0% 9 100.0% 20 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

会社が社会的責任を果たせた 15 50.1% 10 71.5% 1 50.0% 0 0.0% 4 44.5% 11 39.3%

経営面の改善につながった 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%

職場の雰囲気がよくなった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

従業員の障害への理解 7 23.3% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 6 21.4%

勤務態度が健常者と変わらない 7 23.3% 1 7.1% 1 50.0% 1 100.0% 2 22.2% 8 28.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 7.1%

（計） 30 100.0% 14 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 28 100.0%

選択項目
総　計 農林業 建設業 製造業 電気・ｶﾞｽ・水道業 情報通信サービス業 運輸業

選択項目
卸売・小売業 金融・保険業 不動産業 飲食業 医療・福祉サービス業 その他



【２２表】　（業種別）　雇用して困ったこと（デメリット）は何ですか？　　（複数回答があるため、回答事業所数に一致しない）

ｎ＝１６０

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

要求する業務に対応できない 30 16.6% 0 0.0% 1 6.7% 11 14.9% 0 0.0% 1 20.0% 1 7.1%

情報伝達が困難 19 10.5% 0 0.0% 2 13.3% 11 14.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

継続勤務が不安定（早退、欠勤） 30 16.6% 0 0.0% 4 26.7% 9 12.2% 0 0.0% 1 20.0% 3 21.4%

職場での人間関係（トラブル等） 9 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

サポートスタッフの負担が大きい 22 12.2% 0 0.0% 1 6.7% 10 13.5% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

危険性を伴うので常に注意が必要 37 20.4% 0 0.0% 3 20.0% 21 28.4% 1 50.0% 0 0.0% 4 28.6%

その他 34 18.7% 0 0.0% 4 26.6% 8 10.7% 1 50.0% 2 40.0% 5 35.8%

（計） 181 100.0% 0 0.0% 15 100.0% 74 100.0% 2 100.0% 5 100.0% 14 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

要求する業務に対応できない 7 26.9% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 6 21.4%

情報伝達が困難 3 11.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%

継続勤務が不安定（早退、欠勤） 6 23.1% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.8% 3 10.7%

職場での人間関係（トラブル等） 1 3.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%

サポートスタッフの負担が大きい 5 19.2% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 14.3%

危険性を伴うので常に注意が必要 1 3.8% 1 12.5% 1 50.0% 0 0.0% 1 14.3% 4 14.3%

その他 3 11.7% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 8 28.6%

（計） 26 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 28 100.0%

選択項目
総　計 農林業 建設業 製造業 電気・ｶﾞｽ・水道業 情報通信サービス業 運輸業

選択項目
卸売・小売業 金融・保険業 不動産業 飲食業 医療・福祉サービス業 その他



【２３表】　（業種別）　＜障害者雇用経験のない事業所のみ＞　障害する障害者に求めたいスキルは何ですか？（複数回答のため、事業所数に一致しない

ｎ＝１０９

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

パソコン（ワープロ、表計算） 33 14.8% 0 0.0% 9 15.3% 5 11.1% 1 25.0% 1 20.0% 1 9.1%

資格・免許 26 11.7% 0 0.0% 8 13.6% 2 4.4% 1 25.0% 1 20.0% 3 27.3%

従業員とのコミュニケーション 46 20.6% 0 0.0% 13 22.0% 14 31.2% 1 25.0% 1 20.0% 1 9.1%

お客様（顧客）とのコミュニケーション 31 13.9% 0 0.0% 8 13.6% 3 6.7% 1 25.0% 0 0.0% 2 18.1%

職場における基本的マナー 44 19.7% 0 0.0% 12 20.3% 11 24.4% 0 0.0% 1 20.0% 3 27.3%

従業員と同レベルの仕事能力 32 14.3% 0 0.0% 7 11.9% 7 15.6% 0 0.0% 1 20.0% 1 9.1%

従業員の５割程度の仕事能力 7 3.1% 0 0.0% 2 3.3% 2 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 223 100.0% 0 0.0% 59 100.0% 45 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 11 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

パソコン（ワープロ、表計算） 6 13.0% 3 27.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 20.0%

資格・免許 4 8.7% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 8.6%

従業員とのコミュニケーション 8 17.4% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 4 11.4%

お客様（顧客）とのコミュニケーション 9 19.6% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 6 17.1%

職場における基本的マナー 7 15.2% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 7 20.0%

従業員と同レベルの仕事能力 8 17.4% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 6 17.1%

従業員の５割程度の仕事能力 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.8%

その他 3 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

（計） 46 100.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.1% 35 100.0%

選択項目
総　計 農林業 建設業 製造業 電気・ｶﾞｽ・水道業 情報通信サービス業 運輸業

選択項目
卸売・小売業 金融・保険業 不動産業 飲食業 医療・福祉サービス業 その他


